

АНТЕННА
ТЕЛЕСЕМЬ

Светлана Чуйкина, «Нина» (ТВЦ): нас сосватала приволжская рыба

—Я всегда знала, что не буду выходить замуж в обычном свадебном платье, которое бы потом пылилось в шкафу. Хотела одеться в красное – по древнерусской традиции, но потом все же решила остановиться на белом брючном костюме. Накануне свадьбы мы с Вадимом объездили все магазины и салоны, но ничего подходящего не нашли. Уже отчаявшись, примерила голубое платье – и сразу купила. Оно простое, но очень шло мне. Там же купили и фату.

Мы с Вадимом не хотели устраивать пышных торжеств. Расписались в загсе и сразу отправились в один из московских ресторанов, где нас ждали родственники и друзья. Приехали мои родные из Волгограда, собралась большая семья мужа – атмосфера была очень душевная, домашняя. И все же я сильно волновалась, никак не могла ни на чем сосредоточиться. Наверное, все невесты в день свадьбы такое чувствуют. Было очень много подарков – в основном вещи, необходимые в быту. Так как мы оба были очень заняты на работе, свадебное путешествие пришлось отложить. Только минувшим летом, уже



после рождения сына Никиты, которому сейчас год и 8 месяцев, мы наконец поехали в Турцию. Сыну все очень нравится, а так как рядом была моя мама, у нас с мужем получилось настоящее послесвадебное путешествие.

▼ ИСТОРИЯ ЗНАКОМСТВА

Рассказывает жена:

– Впервые я увидела Вадима, когда мне было 7 лет, ему – 18. Мы жили в Волгограде, наши родители дружили. Потом долгие годы мы не виделись. Я выросла, отучилась, играла в театрах Саратова и Волгограда. Когда я решила попытать счастья в Москве, мои родители попросили передать Вадиму (он к тому времени уже жил в столице) привет и огромный пакет с волжской рыбой. Думала – отдам пакет и все. Но в первый же день мы проговорили два часа, я сразу почувствовала себя легко и комфортно. После этого мы стали встречаться, а через полтора года поженились.

Муж:
Вадим Быркин,
госслужащий.
Дата свадьбы:
7 сентября 2001 года.

Антенна - 2004 - 24 марта - с. 13